



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Σ.Κεσκετζίδου-Κ.Σπυρίδου
ΤΗΛ.: 2313303066, 2313303068
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 28 Νοεμβρίου 2017

Η υπ' αριθμ. ΚΣ2/2018 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2017 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr ε αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου

Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4.2018.**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

ΚΣ2/2017	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΠΟΣΥΜΠΙΕΣΗΣ (VENT) ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΣ Διπλού αυλού από θερμοευαίσθητο PVC με κλειστό στρογγυλεμένο άκρο, με δύο δακτυλίους, με οπές στο άκρο, ακτινοσκιερός, διαστάσεις: Fr 14 και εξωτερική διάμετρος 4,7 mm
2	ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΑ Μαχαιρίδια για την διάνοιξη στεφανιαίων αγγείων τύπου Beaver, διαφόρων τύπων και μεγεθών.
3	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΚΑΡΔΙΟΠΛΗΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΣΤΟΜΙΑ (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ POLYSTAN), καθετήρας χορήγησης καρδιοπληγίας από τα στεφανιαία στόμια με μαλακά και εύκαμπτα, με female adaptor και αυτό διαστελλόμενο μπαλονάκι στο άκρό του, διαφόρων μεγεθών και διαμέτρων.
4	ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΜΒΑΛΩΜΑ Από βόιο ζωικό περικάρδιο ακυτταρικό επεξεργασμένο με γλουταραδεΐδη και διαδικασία που το κάνει απόλυτα ασφαλή προς χειρουργική χρήση (διαστάσεων 4cmx4cm) να συνοδεύεται από επαρκή βιβλιογραφία.
5	ΑΡΤΗΡΙΑΚΕΣ ΚΑΝΟΥΛΕΣ ΜΗΡΙΑΙΑΣ ΑΡΤΗΡΙΑΣ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ Αρτηριακή κάνουλα για εγκατάσταση εξωσωματικής δια της μηριαίας αρτηρίας με διαδερμική τοποθέτηση. Πρέπει να έχει βαλβίδα απαέρωσης, ειδικό ρύγχος και συρμάτινο οδηγό με διαστολέα εισαγωγής. Πρέπει να παρέχεται σε διάφορα μεγέθη
6	ΜΠΟΥΛΑΝΤΟΓΚ πλαστικά για την εφαρμογή τους σε εγχειρήσεις αορτοστεφανιαίας παράκαμψης, μαλακά και ατραυματικά για τα παρακαμπτήρια μοσχεύματα σε μεγέθη 4,6 ΧΛΜ ΚΑΙ 3,2 ΧΛΜ, με το μισό τους μήκος να αποτελεί το άνοιγμα των βραχιόνων.
7	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, bipolar extension cable, 2m
8	ΘΗΚΕΣ ΣΤΕΡΝΟΤΟΜΟΥ STRYKER
9	ΣΩΛΗΝΕΣ ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ διπλού αυλού με σύστημα έγχυσης ηπαρινισμένου ορού, αποστειρωμένοι
10	ΡΥΓΧΗ ΚΑΡΔΙΑΚΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΩΝ BLOWER VF2

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ